

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о научном сотруднике группы возрастной психофизиологии  
Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института  
эволюционной физиологии и биохимии им. И.М. Сеченова Российской  
академии наук **Кручининой Ольге Вячеславовне**

Кручинина Ольга Вячеславовна с отличием окончила Российский государственный педагогический университет в 2005 году и поступила в заочную аспирантуру Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института эволюционной физиологии и биохимии им. И.М. Сеченова Российской академии наук по специальности физиология 03.03.01 и начала работу над диссертацией «Особенности центральной организации речевой функции при билингвизме. Электрофизиологическое исследование» под руководством д.б.н., проф. М.Н. Цицерошина. С 2008 г работала младшим научным сотрудником в лаборатории нейрофизиологии ребенка ИЭФБ РАН. С октября 2018 г. Ольга Вячеславовна работает в группе возрастной психофизиологии ИЭФБ РАН. 25.04.2019 г. на Ученом совете ИЭФБ РАН была утверждена новая тема диссертационной работы «Динамика нейрофизиологического обеспечения восприятия устной и письменной речи по мере возрастного развития» под руководством к.б.н. Гальпериной Е.И.

Ольга Вячеславовна имеет опыт работы с детьми дошкольного, школьного возраста, подростками и взрослыми; владеет методиками регистрации ЭЭГ и связанных с событиями потенциалов, владеет широким спектром методик психологического тестирования. За время работы над диссертацией Ольга Вячеславовна проявила себя грамотным организованным специалистом, который квалифицированно разрабатывает и проводит экспериментальные исследования, анализирует полученные данные методами корреляционного, когерентного, спектрального анализа ЭЭГ, методом анализа вызванных и связанных с событиями потенциалов, проводит статистический и теоретический анализ. Кручинина О.В. является автором более 30 работ, среди которых 6 статей в журналах, рекомендованных ВАК РФ, 1 главы в монографии, и более 25 тезисов в других печатных изданиях.

Кручинина О.В. - целеустремленный, вдумчивый и ответственный исследователь. В 2018 г. ею был получен грант РФФИ «Мой первый грант» № 18-313-00169. Кручинина О.В. является исполнителем в грантах РФФИ и РНФ, что свидетельствует о ее высокой работоспособности, квалификации, и широте научных интересов. Ольга Вячеславовна принимает активное участие в российских и международных научных конференциях, представляя результаты научной работы в устных и стендовых докладах. Кроме того, она входит в оргкомитет Конференций «Центральные механизмы речи» (2017, 2019), «Оптогенетика» (2018, 2020), а также работает в редакции Российского физиологического журнала им. И.М. Сеченова.

Таким образом, все вышесказанное характеризует Ольгу Вячеславовну Кручинину как квалифицированного, активного, самостоятельного исследователя, обладающего большим потенциалом для дальнейшей научной работы.

Научный руководитель,  
Кандидат биологических наук

Гальперина Е.И.



*Гальперина Е.И. Гальперина Е.И. 16.03.2020*